
しずおか防犯パトロール活動報告　集計結果

１　報告者数
報告対象434名に対して、180名から報告があった。
（登録者962名　企業・団体は代表者がとりまとめて報告）

２　報告対象期間
令和２年10月～12月末

３　活動頻度
ほぼ毎日 26

週に３～５回程度 78

週に１～２回程度 27

月に２～３回程度 30

月に１回程度 15

ほぼ活動しなかった 4

４　活動地域（複数回答あり）
葵区内（山間地） 0

葵区内（安倍川以東） 63

葵区内（安倍川以西） 12

駿河区内（安倍川以東） 46

駿河区内（安倍川以西） 14

清水区内（旧清水市域　国道１号以北） 29

清水区内（旧清水市域　国道１号以南） 63

清水区内（由比） 6

清水区内（蒲原） 3

５　活動方法（複数回答あり）
通勤通学途中 98

散歩・ウォーキング 57

ランニング 15

犬の散歩 15

買い物の行き帰り 43

花の水やりなど自宅近辺 15

その他 8

「その他」内容

・子供の保育園の送迎時

・孫を連れての外出時。公園でのグループ活動時。

・子供達の下校時刻にあわせて、町内の防犯パトロールを兼ねて、通学路などを巡回した。

・学校行事の行き帰り

・通学児童見守り

・午前7：00から小学校・中学校の通学路を歩き、小学校の入口横断歩道でPTAの方の旗振り

の応援と防犯パトロールを、交通安全の見守りを兼ねて子供達が通学し終わる午前8：30頃

まで行っています。

・有度第一小学校児童下校時のみまもり活動（２０名）を２ケ所で毎日交替で実施。社会福祉

協議会および包括センター職員との打合せ実施、活動のひろがりを目指す。

・子どもの習い事送迎時

・営業活動道中

・渉外活動中

・東名高速の道路点検巡回の際に市内の異常に気付けば報告。
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６　不審者の発見の有無
あった 1

なかった 179

７　通報の有無
110番通報した 0

近くの交番に通報した 1

特に通報はしなかった 0

その他 0

８　通報した回数
１回 1

２回 0

３回 0

４回 0

５回 0

それ以上 0

９　しずおか防犯パトロールについてのご意見
腕章をバックにつけてパトロールしています。
たまにこの腕章のことを聞かれ説明をしています。つけていれば気がつく人はいるので、地道につ
けてパトロールしていきたいと思います。

年末に葵区で不審火による火事がありました。
防犯の見る目を増やし、ルールを守らないことがはずかしいと思えるような地域をつくっていかない
と事件や交通事故はおきます。
若者たちにも参加をうながすようにし先々の防犯につなげていかなければと思います。

腕章をつけている人をまだ見かけたことがありませんが、人知れず、これからも、見守りたいと思い
ます。

・私が活動している範囲では、「怪しい、危ないような人」には出会わなかった。しかし、こういう
人は沢山いると思うので（社会情勢がそうしているのか・・・？）、これは犯罪ではないかと思われ
る時は思い切って通報します。（見極めて・・・）
・令和２年10月～12月の活動は、７回/月位、（特に12月は地元（焼津）での活動が多い。コロナ
禍ですので・・・）
※入力した活動の頻度は、JR電車を使い静岡市で活動を行った回数です。

高校生の自転車のマナーがひどすぎる。携帯を触りながらの運転は危ない。横断歩道で車が止まらな
い。
感染激増で人気のない広い道を専ら歩きました。緑の腕章をヒラヒラさせて役にたっているのかなあ

町中やバス内で防犯パトロールの腕章を見る機会が増えたように感じます。認知度も徐々に上がっ
てきたと思います。

きよみずさん公園を中心に、定期的に『スポーツ蹴鞠』を広める活動をしています。
公園への人出は、あきらかに以前より多くなりました。お父さんも一緒の家族連れが急激に増えた、
と感じます。微笑ましさと安心感があり、良い傾向だと思います。お父様がいてくださることで、私
たちも声をかけやすくなりました。
コロナ禍、マイナスなことばかりではない！と実感しています。子どもたちを見守る目が増えたこと
で、公園周辺の安全度は上がっていると思います。

屋外は寒さが厳しい季節となりますが、パトロールを継続します。

しずおかランニングパトロールの活動に参加しています。

最近腕章をつけている人が少なくなった気がします。



パトロールだけの目的で外出することはあまりないのですが、通勤時(帰り)や買い物の行き帰り、
ウォーキング時に腕章をつけて移動するようにしています。
引き続き、地道に活動していこうと思います。
ところで、この腕章は反射材のようにも見えるのですが、夜に光が当たると反射するのでしょう
か・・・？

日常的に行っている犬の散歩で少しでも地域の防犯に貢献できると励みになります。

普段はカバンに腕章を付けて歩くだけですが、これを見た市民の方から声かけがあったり話が広がっ
たり…と言う話題もありました。もっと認知されるようになると良いと思います。

活動人数が増えたので、日中はなかなか不審者が動きにくいのでは？と思ってます。

活動回数ですが、コロナの影響で外出自粛しておりましたので回数が減りましたが、東京方面では警
戒宣言の話が出ておりますが、静岡はどうなるのでしょう。いずれにせよコロナが落ち着かないと活
動も消極的にならざるを得ません。早くまばゆい光が差してくることを期待します。

同じ腕章をしている人をたまに見かけるようになりました。多くの人に認知され、効果があるとい
いですね。

ウォーキングしながら、腕章をショルダーバッグに着けておりますが、帽子等があると、更に目立つ
と思いますと同時に夏などは、熱中症対策にもなるかと思われます。是非ご検討を、よろしくお願い
いたします。

買い物の際に腕章をつけていると「それなんですか」と知らない人からよく声をかけられていま
す。引き続き見守りを行なっていきます。

子ども達の安心、安全を見守る目がもっと増えるといいなぁと思います。

年末年始は、人出の多くなりそうなところを散策コースに少し入れてやってみました。

退校時間に防犯パトロールを行うと、自転車で帰宅する高校生と遭遇する。その際、道路一杯に広が
り話をしながら走って来るので、歩行者が道路脇に除けて歩く光景を見かける。もっと自転車の走行
指導を徹底すべきではないでしょうか?

腕章に反射材の様なものを導入することを検討してもいいのではないでしょうか。事故防止が目的
で、腕章全体が光る必要はなく、ふせんサイズのシールで十分かと思います。

コロナ禍の影響で、治安が悪くなると思われます。今年も怠りなく、目を配っていきたいと思いま
す。

・夜間の巡回時には,反射安全ベストが有ると良いなと思いました。
・腕章のズレ落ち防止の改善を！（クリップで止められない服あり）
※ボタンを3段階調節出来るようにするとか、伸縮性のある素材にするとか紐やゴム等で調節できる
様にし、腕にフィットしてズレない腕章に改善を望む。

愛犬の体調不良で散歩回数が減っています

市民が安全に生活できる環境づくりに引き続き貢献したいと考えます。

小学校・中学校の体育館など学校の「施設利用」についてお尋ねしたい。
昨年（令和2年12月27日から、令和3年1月5日朝まで：現在進行中）末から現在まで、安西小学校
の体育館の2Fの照明（必要以外）が点灯したままです。（昨年、令和2年12月26日に使用した施
設利用者の消灯忘れと思われる）（消灯忘れ：240時間（1月5日まで））
安西小学校の施設利用の責任者はどなたですか、消灯忘れ・不祥事等見つけた場合はどなたに連絡す
ればよいのか教えていただきたい。
また、「施設利用の規約」などがありましたら資料を送っていただくか、ホームページを教えていた
だきたい。当方の近くには末広中学校・安西小学校・番町小学校があります。施設利用の責任者宅は
24時間常に電話が受けられるように留守電設定にしていただきたい。「消灯忘れは夜間・早朝（施
設利用者が帰宅後）に発見することが多い」
　←質問者様に回答済みです。（事務局）



今後も広く「防犯パトロール」について市民の方々に知ってもらえるような活動を続けてください

もっと仲間が増えるといいですね。

今後も微力ながら活動していきます。

日中でも奥まった所にある人目に付かない様な場所の神社や公園で遊んでいる子供達、一人で在宅し
ている高齢者は被害に遭い易い様な感じがします

あまり、活動している方をみかけません。

・コロナの影響により、年末の市民への活動をアピールできるイベントが中止になりました。コロナ
禍でもそういったPRが出来るイベントをアイディアを募って、実行してみてはいかがでしょうか？
・良い取組だと思いますので、継続してください。
・腕章を携行して外出をすると、どのような活動か聞かれるので、やはり目立つのだなと感じます。
地域清掃活動の際にも携行し、認知度が少しずつ向上すると良いです。

下校時間のパトロールに力を入れたら良いのではないかと思います。


